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Reunião Conselho Científico do CITTA 

ATA I/2022 

 

Realizou‐se em 25 de maio de 2022, pelas 15h00, através de videoconferência, 

uma reunião do Conselho Científico do CITTA, com a seguinte ordem de trabalhos:  

 

1. Aprovação da agenda da reunião  

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

3. Informações  

4. Discussão e preparação do processo eleitoral 

5. Outros Assuntos 

 

Lista de presenças em anexo. 

 

1. Aprovação da agenda da reunião 

• A agenda foi aprovada por unanimidade. 

 

 

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

• A ata foi aprovada por unanimidade. 

 

 

3. Informações 

• Paulo Pinho refere que, a partir do próximo mês de junho de 2022, por 

motivo de aposentação por limite de idade; Isabel Vazquez irá cessar 

funções de coordenação do Linha de Investigação 2 - Planeamento Urbano 

e Habitação; 

• Paulo Pinho sugere um voto de louvor ao trabalho de Isabel Vazquez, desde 

a criação do CITTA; 

• O Voto de Louvor à Professora Isabel Vazquez foi aprovado por 

unanimidade; 

• Paulo Conceição e António Lobo reportam sobre o andamento da 

organização da 14ª Conferência do CITTA, que se realizará na FEUP, no dia 

17 de Junho; 

• Paulo Pinho sugere que se pondere a antecipação dos procedimentos para 

as Eleições da Direção do CITTA, para o próximo mês de Julho, face à 
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aproximação da sua aposentação e do período anunciado pela FCT de 

avaliação dos Centros de I&D, previsto para 2023; 

• António Pais Antunes subscreve totalmente a sugestão de Paulo Pinho para 

antecipar as Eleições da Direção do CITTA para Julho e informa que não 

tem intenção de integrar nenhuma lista candidata; 

• António Ferreira questiona se as eleições se processarão com base nos 

Estatutos atuais;  

• Paulo Pinho confirma que apesar de poder haver já uma necessidade de 

revisão dos estatutos para os adequar à evolução ocorrida e à realidade 

atual do centro, esse é um processo muito moroso e, portanto, não há 

tempo de o fazer antes das eleições; 

• A antecipação das eleições da Direção do CITTA é colocada em votação; 

• A decisão de antecipar as Eleições da Direção do CITTA é aprovada por 

unanimidade; 

• Paulo Pinho propõe que as Eleições da Direção do CITTA se realizem a 13 

de Julho; Não há oposição; 

• Paulo Pinho passa a explicar o processo eleitoral segundo o Regulamento 

do CITTA: 

o O Diretor e o Subdiretor são eleitos pelo Conselho Científico entre 
os Membros Efetivos com a categoria de Professor Catedrático ou 
Professor Associado a prestar serviço em regime de tempo integral 
nas Instituições de Acolhimento; 

o O Diretor e o Subdiretor pertencem obrigatoriamente a Instituições 
de Acolhimento diferentes; 

o O Diretor e o Subdiretor são eleitos pelo Conselho Científico tendo 
por base listas bi-nominais em reunião convocada expressamente 
para o efeito com pelo menos 30 dias correntes de antecedência; 

o As listas são propostas à Direção acompanhadas de um programa 
de candidatura com pelo menos 15 dias correntes de antecedência 
relativamente à data da reunião eleitoral; 

o Membro do Conselho Científico mais antigo da categoria docente 
mais elevada que não faça parte de qualquer das listas propostas 
decide da admissibilidade das mesmas, e informa os restantes 
Membros das listas admitidas e respetivos programas de 
candidatura com pelo menos 10 dias correntes de antecedência 
relativamente à data da reunião eleitoral; 

o O Diretor e o Subdiretor escolhem os restantes membros da 
Direção: Secretário e Coordenadores dos Grupos de Investigação; 

 

4. Outros assuntos 

 

Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 


